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Leistungen:

- Flug ab/bis Düsseldorf nach Graz

- 1 Gepäckstück bis max. 23kg, zzgl. 1 kleines

Handgepäck

- begleitete Transfers in Graz: Flughafen - Hotel -

Flughafen

- 4 Übernachtungen inkl. Frühstück im 4-Sterne

Hotel Drei Raben

- Stadtrundfahrt am Ankunftstag (in Kombination

mit dem Flughafentransfer)

- geführter Rundgang durch die Grazer Altstadt mit

anschließender Weinprobe

- geführte Besichtigung der Murinsel

- Besichtigung und Führung durch das Barockschloss

Eggenberg

- Stadtplan und Informationsmaterial

Preis:

29.07.2024 - 02.08.2024 - ****Hotel Drei Raben

Pro Person im Doppelzimmer 769 €

Pro Person im Einzelzimmer 879 €

 

26.08.2024 - 30.08.2024 - ****Hotel Drei Raben

Pro Person im Doppelzimmer 769 €

Pro Person im Einzelzimmer 879 €

Graz - Österreichs heimliche Liebe - 5 Tage

Graz ist nach Wien die zweitgrößte Stadt Österreichs und die Hauptstadt der

Steiermark. Diese ist für ihre landschaftliche Schönheit bekannt. Deshalb wird das

Bundesland auch als „Grünes Herz Österreichs“ bezeichnet. Eine Reise nach Graz

vereinigt Kultur– , Genuss– und Natururlaub. So begeistert Graz sowohl mit der

Murinsel, eine schwimmende Plattform, die von beiden Ufern über einen Steg zu

erreichen ist. Als auch historisch gesehen mit vielen Sehenswürdigkeiten, z.B. mit

seinem berühmten Glockenspiel, seinem Mausoleum, dem architektonisch

beeindruckenden Landhaushof. Darüber hinaus lockt Graz mit zahlreichen Museen,

seinem eindrucksvollen Kunstgarten sowie dem Grazer Kunsthaus. Die Naturfans

unter Ihnen fasziniert die steirische Stadt mit unzähligen Parkanlagen und

Grünflächen – so können Sie die grüne Seite von Graz beispielsweise im Augarten, im

Stadtpark oder am Hilmteich kennenlernen. Darüber hinaus weiß die steirische

Metropole natürlich auch kulinarisch zu begeistern. Nach Ihrer Erkundungstour

können Sie sich auf den charmanten Bauernmärkten der Stadt, in einem der leckeren

Cafés oder Restaurants lokale steierische Spezialitäten gönnen. Und schließlich das

Gegensätzliche: Klassik und Jazz, Tradition und Moderne, Literatur, Festivals wie die

Styriarte und der Steirische Herbst. Besuchen Sie die Hauptstadt der Steiermark mit

ihrer unbeschwerten Lebenslust.

1. Tag: Anreise | Stadtrundfahrt

Flug von Düsseldorf nach Graz. Am Flughafen werden Sie von unserem erfahrenen Fremdenführer erwartet

und zum Bus begleitet. Transfer ins Stadtzentrum in Kombination mit einer informativen Stadtrundfahrt.

Gewinnen Sie einen ersten Eindruck von der steirischen Landeshauptstadt. Während der Rundfahrt legen wir

einen Stopp am Café Promenade ein. Hier haben Sie die Möglichkeit ein kleines Frühstück einzunehmen

(zahlbar vor Ort).

Hinweis: Der Zimmer Check-In ist erst nachmittags möglich. Ihr Gepäck können Sie an der Rezeption

deponieren. Der restliche Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Entdecken Sie Graz auf eigene Faust.

2. Tag: Rundgang durch die Grazer Altstadt

Stärken Sie sich an einem reichhaltigen Frühstücksbuffet für den Tag. Im Anschluss erwartet Sie Ihr

ortskundiger Gästeführer in der Hotellobby und Sie starten zu einem gemeinsamen Rundgang durch die Grazer

Altstadt. Entdecken Sie die zahlreichen Sehenswürdigkeiten wie z.B. den Uhrtrum, die Murinsel und das Grazer

Landeshaus. Danach probieren Sie in einer Grazer Weinbar die köstlichen steierischen Weine. Der Rest des

Tages steht zur freien Verfügung. Unser Tipp: Besuchen Sie eins der vielen Museen in Graz

3. Tag: Schloss Eggenberg

Genießen Sie das Frühstücksbuffet. Auch heute erwartet Sie unser Fremdenführer in der Hotellobby. Entdecken

Sie nach kurzer Fahrt mit der Straßenbahn gemeinsam Schloss Eggenberg. Unser Guide spaziert mit Ihnen

durch den wunderschönen Schlosspark. Im Anschluss erleben Sie die Prunkräume aus der Barockzeit bei einer

Führung. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Spazieren Sie auf eigene Faust durch die

unterschiedlichen Gärten der Schlossanlage, wie z.B. den Rosenhügel, den Planetengarten oder dem

Obstgarten.

4.Tag: Graz

Dieser Tag steht Ihnen für eigene Erkundungen zur freien Verfügung.

5. Tag: Abreise

Stärken Sie sich am Frühstücksbuffet. Anschließend Zeit zur freien Verfügung. Bitte beachten Sie, dass Sie Ihr

Zimmer vormittags räumen müssen (Check-Out). Ihr Gepäck können Sie bis zur Abfahrt im Hotel deponieren.

Sie werden rechtzeitig vor Ihrem Abflug vom Hotel abgeholt und zum Flughafen gefahren. Rückflug von Graz
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nach Düsseldorf.

 

Veranstalter: Mondial GmbH & Co. KG, Operngasse 20b, A-1040 Wien

****Hotel Drei Raben

Das modern eingerichtete Stadthotel begeistert mit seiner Tradition und gemütlichem Ambiente. Das über 100

Jahre alte Hotel bietet modernste Ausstattung gepaart mit historischem Charme. Es ist komfortabel mit

Empfangshalle mit Rezeption, Frühstücksraum und ruhiger Terrasse eingerichtet. WLAN nutzen Sie im

gesamten Hotel kostenfrei. Das Hotel liegt zentral und verkehrsgünstig, zwischen dem Grazer Hauptbahnhof

und dem historischen Stadtzentrum. Den Hauptplatz erreichen Sie zu Fuß innerhalb von nur 10 Minuten. Eine

Straßenbahnhaltestelle befindet sich direkt vor dem Hotel. Die 60 modern und stilvoll eingerichteten Zimmer

verfügen über Badewanne und/oder Dusche/WC, Föhn, Klimaanlage, Telefon, Sat-TV, Minibar und WLAN.
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